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Атмосфера стриманої елегантності

Emerald Maldives Resort & Spa

Загальні відомості

Про готель

Курортний спа-готель Emerald Maldives Resort & Spa - це незайманий 5-
зірковий розкішний комплекс, що працює за системою "все включено" і з
гордістю посідає своє місце в рейтингу " The Leading Hotels of the World"
(Провідні готелі світу). Ретельно спроектований таким чином, щоб
бездоганно поєднуватися з ідилічним оточенням, курорт використовує
природні елементи, такі як бамбук, природний камінь і листя лангхі.



Приділяючи особливу увагу енергоефективності та збереженню
навколишнього середовища, курорт органічно поєднує тропічні ландшафти
з сучасним дизайном, створюючи простори, що випромінюють відчуття
стриманої елегантності. Це притулок, де гостей заохочують створювати нові
та незабутні спогади.

Розташований на атолі Раа, що прикрашає північні простори Мальдівського 
архіпелагу, цей розкішний курортний готель, що працює за системою "все 
включено", розкинувся на 1,5 кілометрах шовковистого білого піску. 
Розташований на пишному приватному острові площею 20 акрів, курорт 
складається зі 120 вілл. З них 60 витончено розташовані на самому острові, 
а решта 60 велично простягаються над морськими хвилями, пропонуючи 
безпрецедентний зв'язок з блакитними водами за межами острова.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Fasmendhoo Island, Raa Atoll, Maldives

Emil Resort Pvt Ltd

Resort Main Line: +960 6582100

reservations@emerald-maldives.com

Вілли

Beach Villas

Marina Beach Villa with Pool



Beach Villa

Jacuzzi Beach Villa



Beach Villa with Pool

Family Beach Villa with Pool



Superior Beach Villa with Pool

Royal Beach Villa



Water Villas

Water Villa



Jacuzzi Water Villa

Water Villa with Pool



Superior Water Villa with Pool

Presidential Water Villa



Харчування

Широкий асортимент алкогольних напоїв класу Super Premium та
міжнародних сортів пива.
Міжнародна винна карта, що включає вина з різних куточків світу.
Різноманітний вибір свіжих напоїв, безалкогольних напоїв та
мінеральної води, включаючи мінеральну воду місцевого виробництва.
Необмежений доступ до меню коктейлів та фірмових напоїв.
Міні-бар з ретельно відібраними червоними та білими винами, пивом,
безалкогольними напоями, бутильованою водою власного виробництва
та закусками. Міні-бар поповнюється один раз на день.
Повний спектр харчування, включаючи сніданок, обід і вечерю, в
різноманітних ресторанах готелю.
Святковий торт на день народження та річницю весілля, за умови
попереднього повідомлення.

Пакет "Делюкс все включено" починає діяти з моменту прибуття гостей на
острів і закінчується, коли вони відлітають своїм рейсом. Ця комплексна
пропозиція включає в себе наступні позиції:

Бари та ресторани

Ресторани

The Aqua Restaurant

Ресторан Aqua є основним закладом харчування на курорті, розташований
уздовж берегової лінії, звідки відкривається мальовничий вид на спокійні
бірюзові води океану. Цей заклад може похвалитися як критим залом з
кондиціонером, так і відкритими майданчиками на свіжому повітрі, а також
добре обладнаним баром. У затишній атмосфері Aqua на гостей чекає
розкішний "шведський стіл" під час сніданку, обіду та вечері. Експертно
керовані кулінарні станції присвячені різноманітним відомим міжнародним



Beach Club Grill Restaurant

Amazònico Restaurant

Le Asiatique Restaurant

кухням, від середземноморської та японської до італійської, китайської,
вегетаріанської та безлічі інших чудових відкриттів. Це кулінарне розмаїття
задовольнить навіть найвибагливіші смаки.

Розташований уздовж основного пляжу, з чудовим видом на кришталеві
води лагуни, Beach Club Grill пропонує страви, які можна замовити як на
обід, так і на вечерю. В основі цього сервісу лежить ретельно підібраний
асортимент свіжої риби, морепродуктів, м'яса та овочів, майстерно
приготованих на кам'яному грилі, щоб підкреслити притаманний кожному
вишуканому блюду смак. Доповнює цю кулінарну подорож спеціальна
станція для приготування піци та пасти, а також бар біля басейну на пляжі,
що в сукупності доповнює широкі пропозиції цього розкішного пакету "все
включено".

Завдяки відкритій кухні, яка дозволяє гостям спостерігати за захопливим
процесом приготування, страви Amazònico базуються на автентичних
рецептах та інгредієнтах із самого серця Центральної та Південної
Америки. Охоплюючи кулінарний спектр від бразильської до мексиканської,
аргентинської, перуанської та чилійської кухонь, цей ресторан знайомить
гостей із симфонією смаків. Серед основних страв меню - кесаділья,
соковиті яловичі реберця, енчіладас та бразильська яловичина, майстерно
подана на шампурах - лише невелика частина смаколиків, що чекають на
вибагливе піднебіння.

Розташований у самому центрі курорту, в оточенні справжнього тропічного
лісу, ресторан Le Asiatique є ідеальним сховищем для гостей, які прагнуть
вирушити в кулінарну подорож, заглиблюючись у вишукані та пікантні
інновації, створені шанованими шеф-кухарями азіатської кухні. З
непохитною повагою до східних кулінарних звичаїв і рецептів, цей ресторан
вабить тих, хто прагне до відкриттів. Серед його пропозицій виділяється
зачаровуючий гриль Теппаньякі, де проводяться захоплюючі живі кулінарні
виставки, що підсилюють кулінарний досвід.

Бари



Sunset Pool Café

Sunrise Café

Розташоване в одному з найбільш мальовничих куточків острова, Sunset
Pool Café - ідеальне місце, щоб насолодитися романтикою заходу сонця. Тут
можна насолоджуватися спокійною красою призахідного сонця, потягуючи
напої, насолоджуючись компанією друзів і гармонізуючи з мелодіями
музики. Ви також можете насолодитися запальною грою в більярд на тлі
незайманого пляжу з білосніжним піском.

Ідеально підходить для тих, хто рано встає і хоче почати свій день з магії
мальдівського сходу сонця, що накладає свої чари на кришталеві простори
бірюзової лагуни.

Розкішний СПА та Веленс

Пориньте у спокійну інтермедію безтурботності, врівноваженості та
емпатії в Emerald Spa. Вишукано спроектований Emerald SPA
розташований серед чарівного ландшафту, поміж пишних тенет і
пальм, що погойдуються, і нагадує атмосферу балійських джунглів -
рай у раю.
Спираючись на перевірені часом цілющі традиції, Emerald SPA
пропонує широкий спектр ритуалів, натхненних балійськими,
аюрведичними та тайськими практиками, і все це в приватній
обстановці 10 процедурних кабінетів з кондиціонерами, оформлених у
стилі вілли. Поруч з цим святилищем знаходиться релаксаційний
анклав з басейном в індонезійському стилі, парною, сауною та джакузі,
що створює оазис омолодження.
Доповнюючи цілісний досвід, спеціальний павільйон для йоги запрошує
до медитації та практики йоги, що супроводжується безперервними
видами та заспокійливою симфонією океану. На гостей чекають два
просторих тенісних корти, два майданчики для веслування, а також
тренажерний зал і спортивний центр з кондиціонером та
найсучаснішим обладнанням Technogym.



Діти та підлітки

The Dolphin Club, що займає вражаючу площу 1500 квадратних метрів, -
це притулок нескінченних розваг для дітей віком від 3 до 12 років. Клуб
має велику ігрову зону на відкритому повітрі з власним міні-басейном,
аквапарком, батутом, крутими гірками, скеледромом і навіть
захоплюючим тролеєм.
У приміщенні пропонується безліч цікавих ігор та заходів, починаючи
від творчих занять, таких як виготовлення прикрас і ремесел, і
закінчуючи захоплюючим світом міксології фруктових коктейлів,
випіканням кексів, кіносеансами та бадьорими заняттями із зумби.
Крім того, власний ресторан The Dolphin Club гарантує, що маленькі
гості зможуть насолоджуватися поживними та смачними стравами і
закусками протягом усього дня. Діти також мають можливість
проявити свої кулінарні здібності під час інтерактивних кулінарних
майстер-класів на кухні.

Спорт та активності

Beach Club & Water Sports Centre 

Пляжний клуб і центр водних видів спорту. Розташований в унікальних
обіймах рифу, що оточує одну з найбільших лагун на Мальдівах, Центр
водних видів спорту - це рай для гостей, які шукають водних пригод.
Тут, під пильним наглядом команди водних тренерів, гості можуть
взяти участь у таких заходах, як Hobie Cats, катання на каяках і
віндсерфінг. Для тих, хто шукає припливу адреналіну, за додаткову
плату пропонуються моторизовані водні види спорту, включаючи водні
мотоцикли.

Gym & Sports Centre

Тренажерний зал і спортивний центр.У цій зоні є надсучасний



тренажерний зал Technogym, два тенісні корти, один з яких можна
перетворити на футбольне поле, та два майданчики для веслування.
Тут кваліфіковані фахівці завжди готові надати індивідуальну допомогу
та створити персоналізовані програми тренувань для досягнення
індивідуальних фітнес-цілей.

Diving Centre

Дайвінг-центр. П'ятизірковий дайвінг-центр прикрашає нашу
територію, пропонуючи досвід сертифікованих професіоналів PADI, які
допоможуть гостям у їхній подорожі до отримання бажаної ліцензії
PADI.

Інфраструктура

Банк

Готель приймає більшість поширених кредитних карт

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Мальовнича подорож на гідролітаку з аеропорту Мале подолає цю
відстань за 40 хвилин, підкреслюючи красу островів та бірюзового моря
Мальдівських островів. Крім того, можна також здійснити 30-
хвилинний переліт до внутрішнього аеропорту Іфуру (особливо зручний
для легкого сполучення з аеропортом Мале у випадку вечірніх
міжнародних рейсів), а 30-хвилинна поїздка на швидкісному катері
завершить подорож до курорту Emerald Maldives Resort.


